التقرير التأملي


·      في بداية الأسبوع كانت لدي حصة احتياط ( الحصة السابعة في الصف ٨ /٤) حيث طلبت من الطالبات القدوم الى قاعة الحاسوب وذلك من اجل تعريفهن ببرنامج Prezi لاعداد العروض التقديمية. ففي بداية الحصة سألتهن اذا يرغبن في التحضير لمادة معينة او كتابة واجب معين لانها حصة احتياط فكانت اجابة الجميع " لا" لذلك انطلقت بتعرفهن بنفسي وسألتهن بعض الأسئلة مثل: 
· هل تحبون الحاسوب ؟ من كانت اجابتها " لا" اسألها لماذا؟ 
· ما البرامج التي تستخدمونها في الحاسوب ؟
ثم تدرجت لذكر أهمية الحاسوب ومدى ارتباطه بالمواد الأخرى. بعد ذلك سألتهن كيف تعملون البرزنتيشن لمادة اللغة الانجليزية مثلا ؟ او ماذا تفعلون اذا طلبت منكم معلمة الدراسات الاجتماعية اعداد عرض عن درس معين؟ فكانت الاجابات مقتصرة حول برنامج العروض التقديمية PowerPoint  لذلك بدأت بتعريفهن عن برنامج اخر يعمل نفس عمل البوربوينت ولكن بطريقة جديدة ومحترفة الا وهو برنامج Prezi . في البداية عرضت لهن منتج نهائي أعد بهذا البرنامج ثم عرفتهن عن عدة عناصر :
· كيفية فتح البرنامج والتسجيل فيه.
· كيفية عمل البرنامج.
· كيفية التعديل في عمل مسبق.
· كيفية حفظ العمل.
· كيفية تحميله في جهاز الكمبيوتر.
· من ضمن الاعمال التي قمت بها خلال هذا الاسبوع تنصيب برنامج GIMP 2.7 في الأجهزة التي لا تحتوي على البرنامج. وذلك لاستخدام البرنامج لوحدة تطبيقات التلوين للصف الخامس والسادس.
اضافة الى ذلك تعرفت على برنامج ديب فريز Deep Freeze لحماية الأجهزة. البرنامج موجود في جميع اجهزة الحاسوب حتى لا تمسح الطالبة برنامج معين او تقوم باتلافه.  
أثناء قيامي بتنزيل برنامج GIMP 2.7 في الأجهزة، قمت بفتح الديب فريز اولا ثم تنزيل البرنامج ثم اغلاقه مرة اخرى. 
وقمت بتدريس الوحدة السادسة لتطبيقات التلوين: درس دمج الصور.
· كذلك قمت بمساعدة طالبة في الصف العاشر في برنامج VB.NET اثناء حضوري مع الاستاذة ايمان.
· ايضا قمت بفتح جماعة الحاسوب في المدرسة. في بداية الأمر ذهبت الى مشرفة الأنشطة وتحدثت معها عن الجماعة فكتبت اعلان عن الجماعة ليتم قرأته في الاذاعة نهاية الطابور . 
اشتركت مجموعة بسيطة من الطالبات في الجماعة. لذلك قررت أثناء ذهابي لحصص الاحتياط اعلن للطالبات عن من ترغب في الدخول للجماعة. 
· اخيرا قمت بتصميم الاستبانة الالكترونية الخاصة بالاحتياجات التدريبية للمعلمات وقمت بارسالها لمعلمتي المتعاونة حتى تنشرها لجميع المعلمات عن طريق الواتس اب. 
https://docs.google.com/forms/d/1KPIO_DvdeQ_-5cNz9m0bMsLtOKmpbo4UNrIePROq0KY/viewform?usp=send_form

· في المرفقات صورة اثناء تنزيلي برنامج جيمب وصورة اثناء فتح برنامج ديب فريز:
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